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ACTA DE LA SESIÓN DE CONCEJO SEGÚN CONVOCATORIA NO.22-2022 

FECHA: 15 de Julio de 2022 

 

SESIÓN ORDINARIA, CELEBRADA POR EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, EL DÍA VIERNES QUINCE DE JULIO 

DEL DOS MIL VEINTIDÓS.  

Siendo las ocho horas con veintitrés minutos del día viernes quince de julio del año dos mil 

veintidós se inicia la sesión Ordinaria del CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, preside la Sra. Eliana Medina Mañay 

Alcaldesa del cantón Cumandá, en la sala de sesiones del Concejo.  

 

Sra.  Eliana Maribel Medina Mañay, Alcaldesa: buenos días señores concejales, señorita secretaria, 

técnicos presentes vamos a dar inicio a la sesión convocada para el día de hoy tenga la bondad 

de verificar el quórum y dar lectura al orden del día. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, secretaria de Concejo: Muy buenos días señora alcaldesa, señores 

concejales, me permito constatar el quórum de la sesión ordinaria según convocatoria 22-2022, 

se constata el quórum, se cuenta con la asistencia de las siguientes señoras y señores concejales:  

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO DE SESIÓN 

 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero Justificado  

2.- Ab. Jaime Danilo Flores Valencia     

3.- Sr. Freddy Freire Albán       /               

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva       /  

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez       /  

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, Alcaldesa    

   

 

Ab. Jessica Silva Espinoza Secretaria de Concejo: De acuerdo al Oficio N.-SC-GADMC-2022-52, 

con fecha 15 de Julio de 2022, emitido por la Lcda. Katty Espinoza Concejala, en el que menciona: 

Reciba un atento y cordial saludo a su vez deseándole éxitos en sus funciones diarias a usted 

encomendadas. El motivo de la presente es para justificar mi inasistencia a la sesión ordinaria de 

concejo a efectuarse hoy viernes 15 de 2022 a las 08h00 en la sala de sesiones del GAD Cumandá 
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argumentando lo siguiente: Que tengo agendada una cita médica en la ciudad de Guayaquil con 

muchos días de anticipación. 

 

Existe el quórum reglamentario señora Alcaldesa, sírvase instalar la sesión para dar lectura al orden 

del día. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa : gracias señora secretaria siendo las 08:28, instalo la sesión 

ordinaria para dar inicio, señora secretaria de lectura al orden día; 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: Orden del día de la sesión Ordinaria del concejo 

del día Viernes 15 de julio del 2022: 

 

I: Aprobación del Orden del día. 

 

II: Aprobación del Acta N.- 21-2022, de fecha 07 de julio de 2022. 

 

III: Informe de Comisiones 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza Secretaria del Concejo: Señora Alcaldesa este es el orden del día. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Estimados compañeros ustedes han escuchado el orden del 

día. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza Secretaria del Concejo: primer punto. 

 

I.-APROBACIÓN ORDEN DEL DÍA: 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Gracias señorita secretaria, señores a consideración el orden 

del día. Solicito si alguien tiene alguna inquietud o punto de incrementar en el orden del día. 

 

C. Sr. José Muñoz Silva : elevo a moción. 

 

V. Mgs. Guido Vaca Márquez :apoyo la moción. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Gracias señores concejales existiendo una moción 

debidamente Apoyada, señora secretaria proceda a someter a votación. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: de conformidad con lo establecido en el Art. 321 

del COOTAD, se procede a la recepción de la votación para aprobar el orden del día . 



 
 
 

ACTA 22-2022 

 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

 

Nombres A favor  En 

contra 

En 

blanco  

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero    

2.- Ab. Jaime Flores Valencia      /   

3.- Sr. Freddy Freire Albán         

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva     /   

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez     /   

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 

Alcaldesa 

    /   

VOTACIÓN TOTAL      5 0 0 

 

 

Con cinco votos a favor se aprueba el orden del día de la convocatoria 22-2022, el Concejo 

resuelve: 

 

RESOLUCIÓN No. -069: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Cumandá; CONSIDERANDO, el art. 318 del COOTAD, y en virtud de las atribuciones concedidas 

en el art. 57 del COOTAD, por unanimidad RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el orden del día de la sesión 

Ordinaria de Concejo de fecha 15 de julio de 2022 Art.2.- Cúmplase y ejecútese. - 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: gracias señorita secretaria procedamos con el siguiente 

punto. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: segundo punto.  

 

II:  APROBACIÓN DEL ACTA N.- 21-2022, DE FECHA 07 DE JULIO DEL 2022 .- 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: señores concejales tenemos el acta elaborada por la señora 

secretaria la N.- 21-2022 alguna observación o sugerencia de cambio, es el momento por favor 

tienen la palabra. 

 

V. Mgs. Guido Vaca Márquez:  señorita secretaria, señora alcaldesa yo sugiero se modifique, no 

esta bien redactada de acuerdo a mi intervención y de los compañeros, le acabe de comunicar a 

la señorita secretaria solicito se corrija la redacción. 

 

V. Mgs. Guido Vaca Márquez: propongo que se eleve la moción, con las modificaciones. 
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C. Sr. José Muñoz Silva: apoyo la moción 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Gracias señores concejales existiendo una moción 

debidamente apoyada, señora secretaria proceda a someter a votación. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: de conformidad con lo establecido en el Art. 321 

del COOTAD, se procede a la recepción de la votación para la aprobación del acta N.- 21-2022, 

con los señores concejales: 

 

 

Nombres A favor  En 

contra 

Voto 

salvado  

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero    

2.- Ab. Jaime Flores Valencia       /   

3.- Sr.Freddy Freire Albán          

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva       /   

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez       /   

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 

Alcaldesa 

      /    

VOTACIÓN TOTAL       4 0 0 

 

Con cuatro votos a favor y una abstinencia del Concejal. Sr. Fredy Freire Albán por no haber asistido 

a la sesión. 

 

RESOLUCIÓN No. - 070: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Cumandá; En virtud de las atribuciones concedidas en el art. 57 del COOTAD, el Concejo por 

mayoría RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el acta N.- 21-2022, del 07 de julio de 2022. Art.2.- Notifíquese 

y Cúmplase. 

 

III: INFORME DE COMISIONES: 

 

C. Ab. Jaime Flores Valencia:  Un saludo para todos los compañeros concejales, la señora alcaldesa, 

en esta semana se consiguió aperturar la vía Miraflores -Copalillo con auto gestión lo cual yo 

también contribuí espero que la Abogada Brenda Torres nos apoye con la motoniveladora y si es 

posible una volqueta quisiera de aquí para lastrar esa parte donde que hay lodo, si están pasando 

los carros pero esta medio peligroso porque hay unas vertientes de agua que puede seguir 

hundiendo, eso por un lado bueno en cuanto al seguimiento de las obras no he visto caminar 

mucho, tuvimos una reunión la semana con Obras Públicas y cuatro empleados más a lo cual se 
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hiso un informe que le han de ver hecho llegar a usted solicitamos al señor director de Obras 

Públicas que haga las peticiones pertinentes, la verdad yo aquí lo digo en sesión de concejo y lo 

dije anteriormente que de parte de el no habido ninguna petición eso quiere decir que esa 

dirección está sobre ruedas todo, cuando es la dirección que más mal camina, usted sabe la 

maquinaria, el parque automotor, es un relajo no hay coordinación, sin embargo acá no se tiene 

ningún conocimiento talvez a usted por ser la autoridad superior, a consejo al menos, porque si a 

nosotros nos preguntan todo esta bien y no es así, entonces a eso se sumo algunas peticiones en 

base algunos conversatorios con algunos empleados la petición de adecuar unos de los vehículos 

para plataforma o mula pequeña para trasladar el rodillo, la gallinera con mayor facilidad y 

disminuir los tiempos que toman en movilizar a los recintos lejanos y eso dicen que si podemos 

hacer según los empleados en una de las volquetas, si va a tener un costo la plataforma  pero no 

mucho, porque el tráiler no nos presta la facilidad en los carreteros que tiene el cantón Cumandá, 

se le hiso notar que hay varios requerimientos en el Departamento de Obras Públicas espero no 

se moleste el Ing. Tapia solamente es lo que hacemos y hago son observaciones con el propósito 

de mejorar y dar un mejor funcionamiento el día de hoy no hay una batería higiénica en el lugar 

donde hacen oficina los de obras públicas no oficina si no el campamento no puede ser que el 

Director no tenga conocimiento eso yo se lo hice hasta por escrito a Paúl,  pero se justifican con 

que no es nuestro hay tantas baterías  higiénicas con tanto resto si se puede hacer, todo es cuestión 

de voluntad con los mismos empleados se podría adecuar ahí, y es innumerables las necesidades 

que se pueden palpar ahí, entonces todo eso si esta abandonado por parte del Director de Obras 

Públicas entonces eso se le hiso notar a parte de lo que se le hará saber atravez  del informe  de 

la comisión, hemos continuado con la Ordenanza de Nomenclatura de lo cual no me quiero robar 

la titularidad de la información porque ya lo va hacer el Licenciado, nos ha faltado muertitos, 

hemos tenido que recurrir a científicos, a historiadores hasta intentando matar algunos para poner 

los nombres, por tres reuniones que hemos tenido con la Ordenanza de Nomenclatura y creo que 

todavía no llegamos al final, bueno  parece tan simple pero se vuelve complicado, pero avanzamos 

un 60 o 70% lo que falta es poco, nos movilizamos a cascajal también y no me voy a robar el 

informe para que también lo haga el licenciado, por ahí algunas otras cosas que nos quedan 

pendientes y que los compañeros lo han de informar, hasta aquí mi intervención. 

 

C. Sr. Fredy Freire Albán: de igual manera se ha dado visitando lo que es las obras estadio presente 

en la limpieza de la perimetral que es demasiada basura bota es mucho demasiada basura si 

quisiera que lo haga más seguido cada semana hacer una limpieza porque asomaron saco de 

sacos de basura compañero de esta de que ponga una cámara para que vean, porque botan tanta 

estaba también presente siempre visitando lo que es el de marzo ingeniero Guadalupe por la 9 de 

diciembre todavía tiene sus tubos de cemento ya lo que van a acabar han rompiéndose el trabajo 

duro de los compañeros que trabajan en el agua estaba también reuniones presentes con los 

compañeros eso de mi parte. 
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C. Sr. José Muñoz Silva: gracias compañeros, señora alcaldesa hemos estado socializando carpetas 

que están en planificación de meses atrás de socialización de la comisión de lo social del cual se 

ha dado pasó y también hemos estado en la comisión sobre la ordenanza de nomenclatura para 

las calles de nuestro cantón y justamente como dice el abogado Flores con el licenciado Guido 

Vaca nos hemos trasladado al Recinto Cascajal a la zona baja la unión para complementar los 

nombres de las calles. 

 

V. Mgs. Guido Vaca Márquez: gracias muy amable en esta parte no me queda más que agradecer 

a los compañeros de la comisión los que estamos participando en esta nueva ordenanza ya 

tenemos un avance significativo nos hemos trasladado en territorio, hemos socializado con 

algunas personas del Recinto la Victoria igual se incluirán esperemos tener ya muy pronto la 

culminación de esta ordenanza. Con respecto la comisión de Turismo debo manifestado por 

encargo suyo la coordinación de las actividades del 24, 25 de julio con la ruta del contrabandista 

ya está todo de las comisiones debo manifestar transporte que lleva adelante el ingeniero Jonathan 

Alcívar hay bastantes caballería vienen de Pallatanga, Sibambe de la zona de San Joaquín, de Achin 

hay personas del Rancho Bonanza, de la parte alta de Guayllanag con don Henry Maquisaca se 

está coordinando eso compañero José Muñoz está a cargo de la alimentación con tiempo le 

habíamos pasado al informe con cronograma de actividades que cada quien tiene su 

responsabilidad se comunicó a ellos y lo único que faltaba era Obras Públicas lo que le pediría 

usted que disponga en este caso al Ingeniero Tapia en coordinación con el señor Wilson Berrones 

para la adecuación de las rampas eso sería lo único que falta de concretar y el resto no habría 

inconveniente de igual forma con los tres compañeros coordinadores el joven Casco, Josimar y el 

Ing. Jhon Guadalupe, de los juegos interinstitucionales ayer tuvimos una reunión justo en el 

momento donde ocurrió el temblor ya está finiquitado todo la inauguración es el próximo jueves 

de hoy en ocho. Sí me permiten hacer la invitación a estas dos actividades tanto la ruta del 

contrabandista como a los juegos interinstitucionales. Dentro del ámbito de fiscalización por un 

encargo soy yo de sesión de consejo mismo se había conversado con los operadores de 

maquinaria ya lo entregaremos el informe a usted ya hicimos las de averiguaciones y las 

indagaciones correspondientes sobre este tema eso es lo que podemos manifestar ayer estuvo 

presente, por la Divino Niño dos están colocando la tubería para el alcantarillado como una 

empresa pública de agua y alcantarillado eso es por parte de la comisión de legislación y 

fiscalización que hemos estado trabajando y lo que puedo informar y así como de las otras 

comisiones gracias señora alcaldesa y compañeros. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa. - agradezco las gestiones realizadas señores concejales. 

 

 ENTREGA DE SEMILLAS: bueno debo informar que el día de ayer se llevó a cabo la entrega de 

semillas para doscientos treinta y pico de familias por parte de PRONACA es un proyecto bastante 

grande donde que estamos involucradas bastantes de instituciones públicas y privadas en este 
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caso encabezando levantamiento de información de la base de datos que se trata del MIES  y el 

MAG con la asistencia técnica PRONACA con el aporte de semillas y nosotros seríamos los 

coordinadores digestores en este tema de las mesas técnicas de dónde sale todo este tipo de 

información para poder asistir a estas personas con estado de vulnerabilidad en este caso cuál es 

el objetivo es erradicar la desnutrición crónica infantil desde las madres que tienen la etapa de 

embarazo y hasta niños de tres años las madres están haciendo atendidas por la organización 

está. 

REUNIÓN CON REDMI:  Es la organización que brinda la alimentación la capacitación y la asistencia 

médica qué es un gran proyecto hoy vamos a tener una firma de convenio no se está 

comprometiendo recursos más bien de nuestra parte de organización la coordinación y logística 

para que sigan brindando no de este servicio nos han declarado como pueblo inspirador somos 

los pioneros en dar esto de espacios en la trabajar coordinadamente hay una buena aceptación , 

ayer estuvo aquí presente el doctor Andrés es del director de relaciones humanas de PRONACA 

él estuvo acá muy gustoso de poder compartir había ofrecido el apoyo incondicional y contento 

comisionar porque siempre dice que se abren las puertas que se coordina se planifica y se dialoga 

y esos son los resultados de la actitud que tiene uno porque anteriormente no lo pudieron hacer 

eso resuelto personalmente en ingeniero y lo dijo públicamente se puede trabajar se puede 

coordinar lo que muchas de las veces no se ha podido conseguir. 

 

MAQUINARIA MOTONIVELADORA: otra parte da la bienvenida a la máquina motoniveladora que 

hoy va a pasar no sé si entre hoy o el lunes ya se va a tener la capacitación se ha comprado la 

motoniveladora está que cuando ustedes gusten pueden ir a hacer sus fiscalizaciones a ver si se 

ha dado cumplimiento a ver si se ha comprado lo correcto si se merecen o no ahí depende en el 

trabajo de ustedes el día lunes a las 7 de la mañana por favor vamos a tener la bendición de la 

máquina para que ya se ponga la capacitación de la gente ya se ponga directamente a trabajar 

depende de como este la planificación de los compañeros. 

 

RECINTO GUALLYANAG: Por otra parte, ayer estuve en el Recinto Guallyanag, la obra va 

avanzando bastante bien la gente está contenta no está por demás hagan una visita para el día 

de hoy está programada una gallineta hacer la limpieza dependiendo si se arregló porque una 

máquina está en mantenimiento y la otra está cubriendo el seguro como lo corresponde. 

 

BATERIAS DE TRÁNSITO: Cómo el tema de las baterías higiénicas de tránsito a veces buscamos 

quejarnos de todo buscamos pretexto en todo y a veces cuando estamos frágiles y todos nos 

creemos que es otro tema no se ha hecho nunca una batería sanitaria porque tiene batería dentro 

de la instituciones tiene sus baterías sanitarias no están las mejores condiciones , pero tiene yo 

entré ahí entonces ese es el problema aparte de lo que son un poco egoístas con esto del sindicato 

que están pasando de la raya aparte de todo quieren todo ellos hacen uso de las baterías que 

tenemos en la área de tránsito todos tienen ahí, las reconstruimos y  las adecuamos entonces que 
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haga uso de esos no pueden caminar unos cuantos metros de distancia, por favor compañeros 

tratar estos temas yo que si me he comprometido compañero que es permitir que construya una 

pequeña garita dónde está el Registro de la Propiedad para que estén los guardias de seguridad 

es el único sitio visible para todo el sector y  eso es lo que van a hacer me han pedido botar una 

pared para poner adentro les dije que no acordamos de esa manera, que se haga afuera una 

adecuación y listo no quiero remiendos no quiero adaptaciones no quiero nada improvisados 

simplemente que se haga ya porque quiere y tiene los materiales para hacer estamos cumpliendo 

una planificación con el área de planificación mismo para que no se pierda la estética porque para 

el año que viene se está programando hacer el cerramiento ya del mercado por la cual no es tan 

necesario hacer falta el guardia por lo tanto precautelar la seguridad con el cerramiento y algunas 

adecuaciones más para allá. 

 

ORDENANZA DE NOMENCLATURA: Con respecto a la ordenanza de nomenclatura señores 

concejales por favor darle celeridad ir actuando sobre este tema y pedir porque es un proyecto 

que se tarda hacer de 4 a 5 hasta 6 meses dependiente eso tarda con la consultoría es mucho a 

los dos meses a tres meses e incluso esas consultorías van para un año alguna si no sé avanza, 

entonces por favor necesitamos lo más pronto posible. 

 

V.Mgs. Guido Vaca Márquez: en esta parte yo sí quisiera yo pienso que en esta semana ya 

terminamos con el tema de la Ordenanza de Nomenclatura. 

 

CABALGATA: compañeros por experiencia ni a ustedes les habrá pasado cara vemos corazones 

no sabemos en la cara le van a decir que no se preocupe ya cuento con usted estoy con usted con 

usted vamos pero no nos confiemos al rato del rato no va a ver los jinetes, ayer estaba pidiendo 

esto señores de Guayllanag ellos no saben nada no están al tanto de nada y van a esperar hoy día 

para la socialización están muy motivados muy animados por qué se han enterado de otros, las 

personas a veces se resienten porque no se le dice directamente ya cree que se le está haciendo 

a un lado. 

 

V.Mgs. Guido Vaca Márquez: en esta parte señora alcaldesa la sesión fue encargado el Sr Edison 

Romero, José Oñate a finiquitar en la reunión en Guayllanag ellos aquí están testigos que 

participaron en la reunión, para nosotros ir a socializar. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: yo tengo entendido que hoy está hecha la socialización. 

V.Mgs. Guido Vaca Márquez: han dejado para ahora. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: hoy también tenemos una reunión con el padre para tratar 

las festividades del mes de septiembre que viene un poco fuerte, para el día lunes que ahí los toros 

nocturnos qué es por tradición por costumbre el municipio se ha hecho cargo de esa 
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programación entonces también hay que ir viendo compañeros como solventamos y como 

organizamos. 

 

V.Mgs. Guido Vaca Márquez: con respecto a esto también parece que se organizan comparsas, 

hablé ya con la directora zonal de ese tema ella manifestó que le haga llegar el documento de 

solicitud sí necesario con el plan de contingencia y ella autorizaba enseguida a las instituciones 

tengo el contacto con la zonal en este sentido. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: señor vicealcalde por favor deme organizando con el señor 

Denis Yánez por favor para que se haga cargo de la construcción del ruedo y para que en este 

caso también no sea la excepción. 

 

 EPMAPSAC: Con respecto a lo de EPMAPSAC me alegra que estén recorriendo y viendo las 

ejecuciones esto obedece a una planificación incluso algunas de estas obras no sé si están al tanto 

quedan desde el año anterior y lo estamos haciendo como materiales anteriores se está realizando 

el proyecto para adquisición de nueva tubería y seguirá siendo estos trabajos hay bastantes 

deficiencia en las alcantarillas en las zonas periféricas entonces eso es lo que estamos haciendo 

repotenciando, esos son los trabajos de que no se ve hay taponamientos, hay quejas a diario hay 

gente a diario que denuncia las anomalías que tienen dentro de sus casas de las calles y todo eso  

se está corrigiendo pero gracias a Dios está teniendo buen resultado en base a la aprobación de 

los presidentes que nos ha ido muy bien en la planificación de presupuesto y como decía ayer en 

obras públicas de una vez me negaron el presupuesto para comprar la maquinaria que fueron los 

señores de los recintos y le vamos a dar una pequeña lección para que hagan el asentamiento en 

sus territorios para que vea que no se compró de por gusto para que vean que era una maquinaria 

tan útil y necesaria para el cantón no solamente para los recintos los cuales no nos aprobaron a 

mí cuando me dicen no es que tiene que ser sí y cuando me ponen trabas ahí están los resultados 

compañeros ahí están poco a poco vamos avanzando no sé desanimen no coman cuentos ahorita 

estamos en temas candentes políticos del que menos quiere atacar y a veces nosotros nos dejamos 

llevar por cualquier cosa pregunten como siempre digo con la frente en alto yo ante cualquier 

cosa no tengo nada que ocultar mucho menos de buscar hacerle dañó a mi pueblo eso es nada 

más compañeros concejales. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: Estos son todos los puntos que se ha tratado en está 

sesión, solicitamos señora Alcaldesa declare clausurada la sesión. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: declaró clausurado la sesión siendo las 08:52 Gracias señora 

secretaria y compañeros 
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REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACION DE LA SESIÓN 

 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero   

2.- Ab. Jaime Flores Valencia    

3.- Sr. Freddy Freire Albán         

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva       /  

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez       /  

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 

Alcaldesa 

      /  

 

 Firman. -                       

 

 

 

        Sra. Eliana Medina Mañay                                          Ab. Jessica Silva Espinoza 

ALCALDESA DE GADM CUMANDÁ            SECRETARIA DE CONCEJO (S) 

 

 

 

 

 


